

# 欧冠1/8决赛 皇马上演大逆转

3比1战胜意甲劲旅那不勒斯  
终结对手18场不败纪录

上届冠军皇家马德里昨晚出战欧冠1/8决赛首回合,在主场以3比1逆转战胜意甲劲旅那不勒斯队,终结对手18场不败纪录。双方次回合交锋将于3月8日在那不勒斯主场进行。

两支球队此役控球率旗鼓相当,皇马在射门次数上以20比8遥遥领先。那不勒斯在伯纳乌球场取得良好开局。第8分钟,队长哈姆西克在中圈送出直传,意大利前锋因西涅观察到皇马门将纳瓦斯站位靠前,他在30米外直接起脚远射打出一记弧线球为客队取得领先。法国前锋本泽马此前状态不佳,但齐达内在此前新闻发布会上对本泽马力挺,本泽马回报了主帅的信任——第18分钟,J罗右路底线回传,右后卫卡瓦哈尔传中,本泽马头球把比分扳平。

皇马攻势如潮,那不勒斯渐渐无力招架。第49分钟,C罗右路强行晃过中卫库利巴利,观察到队友

的跑位之后送出倒三角回传,德国中场克罗斯用精彩的推杆射门打进球门死角,皇马以2比1反超。前巴塞罗那门将雷纳对此球鞭长莫及,这是克罗斯代表皇马在欧冠出场30次的第一个进球。皇马在第54分钟扩大比分,本泽马右路传中造成前皇马中卫阿尔比奥尔解围不远,巴西后腰卡塞米罗不等皮球落地,直接右脚外脚背凌空抽射打进一记精彩的“天外飞仙”。卡塞米罗代表皇马在欧冠出场20次,这是首次取得进球。

在欧冠历史射手榜上,C罗以95球排名第一,他本场虽然没有进球,但有6次为队友创造得分良机而受到好评。梅西以93球排名第二,两名退役多年的球星劳尔(71球)和范尼(56球)排名第三和第四,本泽马本场进球后以51球超越法国同胞亨利(50球),独享第五位。



罗纳尔多(右)与队友相拥庆祝胜利。

CBA结束常规赛第36轮较量

## 北京队客场爆冷 击败排名第一上海队

15日晚,CBA结束常规赛第36轮(倒数第三轮)的较量,北京队客场大爆发,以107比104击败排名第一的上海队,将晋级季后赛主动权牢牢把握在自己手里,同时还将上海队从榜首位置上拉了下来。

赛前,北京队犹如“哀兵”:外援格兰特在上场对阵辽宁队的比赛中小腿扭伤无法登场,只有马布里一名外援能打,而且是带伤上阵。北京队上下赛前都不接受任何媒体采访,始终保持沉默。

就在沉默之中,面对实力强大的上海队,北京队迎来大爆发。

北京队从一开始就气势如虹,打得十分专注,上半场始终保持微弱的领先优势。

虽然中场前弗雷戴特命中关键3分,将比分反超为49比47,但北京队始终咬牙坚持,凭借马布里和方硕、朱彦西的神勇发挥,与拥有超强外援弗雷戴特和亚布塞莱的上海队抗衡。

进入末节,比赛渐趋白热化,马布里连续打成两次二加一超分,上海队卢伟则连续命中三记3分追平。

最后时刻,马布里再投中两记致命三分,从而锁定胜局。全场比赛,他砍下34分,一扫前两场只有个位数得分的低迷表现。此后上海队开始采用犯规战术,但北京队罚球十分稳定,最终将上海队本赛季主场不败金身打破。

由于新疆队客场大胜八一队,上海队只能将榜首位置拱手让出。

在另外一场关乎季后赛门票的焦点之战中,四川队主场以97比90艰难击败山东队,将战绩提升至21胜15负,追平山东队,并凭借主场“双杀”,将双方排名位置颠倒过来,四川队上升到第七位。考虑到赛程优势,四川队几乎提前锁定一张季后赛门票。

本轮战罢,原本错综复杂的季后赛争夺形势相对明朗起来。

由于上海队末轮要客场挑战广厦队,重回榜首的希望较低,而新疆队则将主场连续迎战山东队和天津队,只要不像上海队那样犯错,常规赛冠军基本到手。

广东队、辽宁队和广厦队本轮均大胜,广东队更是主场狂胜同曦队38分,三队继续保持在第三到第



五位,最终排名是否有变取决于下一轮辽宁队与广厦队直接对话的结果。

最后两张季后赛门票的争夺,四川队和北京队重新收回主动权,而山东队下一轮将面对强敌新疆队,如果输球,晋级季后赛形势岌岌

可危。若北京队在最后一场生死大战中拼下四川队,则三队很有可能战绩相同,但北京队、四川队对山东队均有战绩和小分优势,山东队将被挤掉出局。

## 斯诺克公开赛 梁文博傅家俊 止步第二轮

梁文博和傅家俊15日在加的夫举行的威尔士斯诺克公开赛第二轮比赛中,分别输给了迈克尔·怀特和罗斯·穆尔,无缘32强。

卫冕冠军“火箭”奥沙利文当天在3比0领先的大好形势下,被世界排名第31位的马克·戴维斯连赢4局,最后以3比4出局。去年的亚军、有“墨尔本机器”之称的罗伯逊尽管轰出了单杆143分的今年赛事最高分,但最后仍以3比4的比分输给了迈克尔。

中国选手梁文博本赛季状态不错,赢得了英格兰公开赛。中国香港的傅家俊同样表现不俗,赢得了苏格兰公开赛冠军。15日的这两场比赛输得有些意外,梁文博以3比4不敌世界排名第23位的怀特,而世界排名第九的傅家俊则以0比4惨败给了排在第70位的穆尔。

在进入第二轮比赛的七名中国选手中,有三人晋级。其中,梅希文以4比0轻取前世界冠军艾伯顿,颜丙涛以4比3险胜涂振龙,周跃龙以4比1击败了戴维森。

其他比赛中,田鹏飞以0比4不敌霍金斯,王雨晨2比4败给了卡灵顿。



梁文博

NBA常规赛

## 勇士大胜国王 雷霆力克尼克斯

NBA常规赛15日进行了14场比赛,金州勇士队在格林被逐后凭借第三节的“一波流”,在主场109比86大胜萨克拉门托国王队。此外,“威少”拿下个人本赛季第27次三双,帮助俄克拉荷马雷霆116比105力克纽约尼克斯。

上场遭遇失利的勇士回到主场对阵国王,联盟第一在开局就打了客队一个措手不及,第一节中段在杜兰特接连助攻的引领下,勇士已经以19比9领先10分。随后国王稳住阵脚将比分追上。在第二节最后时刻,格林因不满裁判判罚连续吃到技术犯规被罚出场,国王趁势反超,以50比47领先进入中场休息。

易边再战,勇士在第三节打出“一波流”,多次抓住对手失误打反击得手。曾在国王头上单节砍下37分的“汤神”再次发威得到17分,勇士单节打出42比15,奠定胜局。随后比赛进入垃圾时间,勇士最终大胜国王,延续了142场比赛无连败的历史记录。

勇士队汤普森发挥出色砍下35分,杜兰特拿下21分7篮板7助攻,库里手感不佳得到13分。国王方面,巴恩斯贡献15分14篮板,考辛斯仅得到13分6助攻。

雷霆坐镇主场迎来尼克斯。开场尼克斯反客为主,刚刚顶替受伤的乐福进入全明星的安东尼,手感火烫,单节得到19分,帮助尼克斯

以39比27领先。主队好在威斯布鲁克状态不错,他在第二节率领雷霆展开反击,随着他送出个人第10次助攻、罗伯森三分命中,雷霆半场前反超比分,以62比60领先。

下半场威少持续火热,雷霆拉开比分,带着8分的领先进入末节。最后一节尼克斯奋力追分,但依然无法限制威少的个人进攻,他抢断后暴扣得手彻底终结比赛悬念,雷霆主场获胜。

威斯布鲁克得到了38分14篮板12助攻的“大三双”,这也是他个人单赛季第27次三双。尼克斯队则由安东尼得到30分4篮板4助攻,罗斯有25分7助攻进账。

在当日进行的其他比赛中,圣

安东尼奥马刺107比79轻取奥兰多魔术,克利夫兰骑士113比104战胜印第安纳步行者,波士顿凯尔特人116比108击退费城76人,多伦多猛龙90比85险胜夏洛特黄蜂,密尔沃基雄鹿129比125击败布鲁克林网,底特律活塞98比91击败达拉斯小牛,新奥尔良鹈鹕95比91拿下孟菲斯灰熊,迈阿密热火117比109战胜休斯敦火箭,明尼苏达森林狼112比99击败丹佛掘金,犹他爵士111比88大胜波特兰开拓者,菲尼克斯太阳137比101轻取洛杉矶湖人,洛杉矶快船99比84拿下亚特兰大老鹰。

(本版稿件据新华社)